
Εκδήλωση κομμωτικής «Love is in the hair» 

Μια ξεχωριστή βραδιά γεμάτη λάμψη, ομορφιά και 

ευφάνταστες κομμώσεις μας χάρισαν οι μαθητές του Κλάδου 

Κομμωτικής, την Πέμπτη, 16 Μαρτίου 2023, στην αίθουσα 

δεξιώσεων της Σχολής Η διεύθυνση, το προσωπικό και οι 

μαθητές διοργάνωσαν, με τεράστια επιτυχία, μια πολύ 

όμορφη εκδήλωση γεμάτη φαντασία και δημιουργικότητα,  

στην οποία οι μαθητές ξεδίπλωσαν το ταλέντο τους στην 

κομμωτική, στο μόντελινγκ, στο χορό και στο τραγούδι!   

Οι μαθητές και οι μαθήτριες επέδειξαν το έμφυτο ταλέντο τους 

αλλά και τις δεξιότητες που απέκτησαν κατά τη φοίτησή τους 

στη σχολή κτενίζοντας συμμαθήτριές τους, οι οποίες με τη 

σειρά τους, σε ρόλο μοντέλων, παρουσίασαν στην πασαρέλα 

εντυπωσιακά βραδινά κτενίσματα αλλά και περίτεχνες 

κομμώσεις παλαιότερων εποχών που μας ταξίδεψαν πίσω 

στο χρόνο. 

Καλεσμένοι στην εκδήλωση ήταν και απόφοιτοι της Σχολής, οι οποίοι μίλησαν πολύ συγκινημένοι 

για τις υπέροχες εμπειρίες που απέκτησαν κατά τη διάρκεια των μαθητικών τους χρόνων, για 

την αγάπη που αισθάνονται για τους εκπαιδευτές τους, ενώ δεν παρέλειψαν να αναφέρουν και 

την επιτυχημένη επαγγελματική τους σταδιοδρομία που τους εξασφάλισε η φοίτηση στη σχολή. 

Μια από τις πιο συγκινητικές στιγμές της βραδιάς ήταν η δωρεά μαλλιών των μαθητών στο 

Καραϊσκάκειο Ίδρυμα, με σκοπό τη διάθεσή τους σε παιδιά που χάνουν τα μαλλιά τους από τις 

θεραπείες για λευχαιμία και καρκίνο. Με το σύνθημα ‘Love is in the hair’, οι μαθητές έστειλαν 

έμπρακτα ένα δυνατό μήνυμα αλτρουισμού και αλληλεγγύης. Μας έδειξαν την αξία του 

εθελοντισμού και πόσο εύκολο είναι να προσφέρει κανείς βοήθεια στους συνανθρώπους μας 

που έχουν ανάγκη. 

Η εκδήλωση πλαισιώθηκε με μουσική και χορό. Το χορευτικό συγκρότημα της Σχολής 

παρουσίασε μοντέρνους χορούς, ενώ η χορωδία της Σχολής τραγούδησε με τη συνοδεία του 

μουσικού, κ. Καραπατάκη, την μπαλάντα του Στέλιου Ρόκου «Έμεινα Εδώ». Έκπληξη της 

βραδιάς ήταν η ταλαντούχα απόφοιτος της Σχολής, Νικόλ Παναγή, η οποία ερμήνευσε ξένες 

επιτυχίες εντυπωσιάζοντας το κοινό. Η εκδήλωσε ολοκληρώθηκε με την κλήρωση λαχνών, κατά 

την οποία οι παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να κερδίσουν προϊόντα περιποίησης μαλλιών. 

  

 

 

 

 

 

 

 



Ιδιαίτερες ευχαριστίες και συγχαρητήρια αξίζουν στους συντελεστές της βραδιάς για την άψογη 

διοργάνωση: 

 Σοφία Φατσέα ,Φιλόλογος - Παρουσίαση του προγράμματος 

 Μαθητές και μαθήτριες του Κλάδου Κομμωτικής 

 Χαράλαμπος Χαραλάμπους, Αθηνά Παπακυριακού, Μιχάλης Τσαγκάρη, Μαρία Καραολή 

– εκπαιδευτές της σχολής 

 Μαθητές/τριες του Μουσικού σχήματος 

 Γαβριήλ Καραπατάκης, καθηγητής Μουσικής 

 Μαθητές/τριες του χορευτικού συγκροτήματος. 

 Γιάγκος Γιάγκου, καθηγητής Φυσικής Αγωγής 

 Βάσος Κκουντής Β.Δ/ντής, συντονιστής του Κλάδου Κομμωτικής. 

 Χρίστος Σταύρου, μαθητής του ΗΥ3, για την μικροφωνική κάλυψη. 

 Σώτος Κούλλουρος καθηγητής Ηλεκτρονικών Υπολογιστών, για την Τεχνική Επιμέλεια. 

 

 

  


